

Federal Communications Commission

**Before the
Federal Communications Commission
Washington, D.C. 20554**

In the Matter of)
)
Amendment of Section 73.202(b))
FM Table of Allotments,)
FM Broadcast Stations.)
)
(Various Locations))

ERRATUM

Released: September 22, 2004

By the Assistant Chief, Audio Division:

On September 17, 2004, the Media Bureau, Audio Division released a Report and Order, DA 04-2907, in the above-captioned proceeding. This Erratum corrects the *Appendix* to read as “Des Moines, Iowa” instead of “Des Moines, Idaho”.

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

John A. Karousos
Assistant Chief, Audio Division
Media Bureau